
Jeg bor alene

Ægtefælle/samlever

Ægtefælle/samlever samt barn/børn

Barn/børn

Forældre

Kollektiv, bofællesskab, lejet værelse

Bor på fx kollegie, plejehjem,
forsorgshjem eller institution i øvrigt

Ønsker ikke at svare
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Almen lejebolig

Andelsbolig

Ejerbolig

Privat lejebolig

Andet

Ved ikke

Ønsker ikke at svare
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Hvem bor i din husstand?
 

Hvilken type bolig bor du i?
 

Hvad er dit køn?
 



Kvinde

Mand

Andet

Ønsker ikke at svare

0% 25% 50% 75% 100%

44%

54%

0%

2%

Respondenter

25

31

0

1

19 år eller derunder

20 - 39 år

40 - 59 år

60 år eller derover

Ønsker ikke at svare
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0%

13%

25%

61%

2%

Respondenter

0

7

14

34

1

Meget tryg

Lidt tryg

Hverken/eller

Lidt utryg

Meget utryg

Ved ikke

Ønsker ikke at svare

0% 25% 50% 75% 100%

86%

11%

2%

2%

0%

0%

0%
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48
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Hvad er din alder?
 

Hvor tryg eller utryg er du i dit nabolag?
 

Når du færdes i udendørsarealer i dit nabolag i aften- og nattetimerne, føler du dig så...?
 



Meget tryg

Lidt tryg

Hverken/eller

Lidt utryg

Meget utryg

Jeg færdes ikke i mit nabolag i aften- og
nattetimerne

Ved ikke

Ønsker ikke at svare
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25%

5%

4%
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0%
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35

14

3

2

0

2

0
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I min bolig

På gaden

På stier

På pladser og torve

I opgange

I grønne områder, parker, legepladser

På stationer og ved stoppesteder

I min kælder

Andre steder

Nej, der er ikke nogen steder, jeg er utryg
ved at færdes

Ved ikke

Ønsker ikke at svare

0% 25% 50% 75% 100%
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0

0

Er der nogen steder i dit nabolag, hvor du er utryg ved at færdes?
 

Er der nogen steder i dit nabolag, hvor du er utryg ved at færdes? - Andre steder
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Ja, særligt i døgnets lyse timer

Ja, særligt efter mørkets frembrud

Det gælder både i de lyse timer og efter
mørkets frembrud

Ved ikke

Ønsker ikke at svare
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Respondenter

3

16

25

8

2

ville gerne svare nej, men det næste spørgsmål kan ikke besvares, hvis jeg svarer nej
Alle gang arealer idet de benyttes af egoistiske cyklister

Hvad er det ved dette sted eller disse steder, der gør dig utryg?
Det er mørkt og man er ofte alene hvis man sku støde ind i en mand der ikke vil en noget godt. Men bliver generelt utryg hvis der
er tomt på gaden
Mørket og misbruget. Forstået som, at nogle områder - fx Fælledparken - i perioder har været hærget af mange unge
mennesker.
'Derby'-kampene mellem FCK og Brøndby er ligeledes en kilde til uro og ubehag, men de er i det mindste annonceret, så man
kan undgå Østerport og strækningen til Parken de dage.
Mørkemænd
Min fantasi
Der er ikke meget belysning.
Hvis der er få mennesker.
Der har tidligere været sager hvor kvinder/piger/unge er blevet antastet.
Krænker har gemt sig bag buske i parker.
folk der udviser støjende adfærd fx grupper på metro stationer ect
Jeg synes de steder er for dårligt oplyst - og så er der så heller ikke så mange andre mennesker der færdes der i aften - og
nattetimerne
Dæmpet belysning fremfor ingen belysning
Føler mig hjælpeløs om aftenen og natten
Manglende belysning af stier
unge mennesker der fulde
Belysning, få andre mennesker,
Som jeg skriver er jeg ikke utryg noget sted, men jeres næste spørgsmål kan ikke besvares fornuftigt hvis jeg svarer at jeg er
tryg alle steder
aaaa
Personer påvirket af alkohol/stoffer + dårlig belysning og fravær af politi
Som oftest færre personer samt det er steder, hvor grupper af “tvivlsomme” personer samles.
Der sælges narko på stedet
At der sælges stoffer og samles unge mænd
Med kommunensen og politiets stiltiende accept cykles der over alt. Det er ikke sikkert at bevæge sig rundt til fods
Ung I grupper og horder  af turister paa cykler paa fortov uden lys eller kontrol af cykel

Gælder dette et særligt tidspunkt på døgnet?
 

 



I meget høj grad I høj grad I nogen grad I mindre grad

Slet ikke Ved ikke

Rocker- og bandeaktivitet i dit nabolag

Tilstedeværelse af misbrugere, hjemløse
og/eller psykisk syge i dit nabolag

Nu vil vi gerne høre, i hvilken grad du er
bekymret for tilstedeværelsen af

bestemte personer i dit nabol...

Nu vil vi gerne høre, i hvilken grad du er
bekymret for tilstedeværelsen af

bestemte personer i dit nabol...

I hvilken grad er du bekymret for at blive
udsat for følgende situationer i dit

nabolag? - Indbrud

I hvilken grad er du bekymret for at blive
udsat for følgende situationer i dit

nabolag? - Vold

I hvilken grad er du bekymret for at blive
udsat for følgende situationer i dit

nabolag? - Røveri

I hvilken grad er du bekymret for at blive
udsat for følgende situationer i dit

nabolag? - Trusler

I hvilken grad er du bekymret for at blive
udsat for følgende situationer i dit

nabolag? - Salg af euforiserende stoff...

I hvilken grad er du bekymret for at blive
udsat for følgende situationer i dit

nabolag? - Hensynsløs kørsel

I hvilken grad er du bekymret for at blive
udsat for følgende situationer i dit

nabolag? - Cykeltyveri

I hvilken grad er du bekymret for at blive
udsat for følgende situationer i dit

nabolag? - Tyveri (andet end cykeltyveri)

I hvilken grad er du bekymret for at blive
udsat for følgende situationer i dit

nabolag? - Hærværk, fx graffiti

I hvilken grad er du bekymret for at blive
udsat for følgende situationer i dit

nabolag? - Støjgener fra naboer

I hvilken grad er du bekymret for at blive
udsat for følgende situationer i dit

nabolag? - Støjgener fra restauration...

I hvilken grad er du bekymret for at blive
udsat for følgende situationer i dit

nabolag? - Chikane eller ubehageli...

I hvilken grad er du bekymret for at blive
udsat for følgende situationer i dit

nabolag? - Seksuelt krænkende adfærd
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Ja, og jeg har anmeldt episoden

Ja, men jeg har ikke anmeldt episoden Nej Ved ikke

Har du inden for de seneste 12 måneder
oplevet følgende? - Været udsat for

indbrud

Har du inden for de seneste 12 måneder
oplevet følgende? - Været udsat for vold

eller forsøg på vold

Har du inden for de seneste 12 måneder
oplevet følgende? - Været udsat for røveri

Har du inden for de seneste 12 måneder
oplevet følgende? - Været udsat for

trusler

Har du inden for de seneste 12 måneder
oplevet følgende? - Blevet tilbudt eller set

nogen købe euforiserende stoffer (ha...

Har du inden for de seneste 12 måneder
oplevet følgende? - Været udsat for

hensynsløs kørsel

Har du inden for de seneste 12 måneder
oplevet følgende? - Været udsat for

cykeltyveri

Har du inden for de seneste 12 måneder
oplevet følgende? - Været udsat for

tyveri (andet end cykeltyveri)

Har du inden for de seneste 12 måneder
oplevet følgende? - Været udsat for

hærværk, fx graffiti

Har du inden for de seneste 12 måneder
oplevet følgende? - Været udsat for støj

fra dine naboer

Har du inden for de seneste 12 måneder
oplevet følgende? - Været udsat for støj

fra restaurationer og barer

Har du inden for de seneste 12 måneder
oplevet følgende? - Været udsat for

chikane eller ubehagelige tilråb i d...

Har du inden for de seneste 12 måneder
oplevet følgende? - Været udsat for

seksuelt krænkende adfærd
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I feltet herunder kan du beskrive en konkret episode fra de seneste 12 måneder:
(Valgfri)

Mand brudt ind i ejendommens gård for at stjæle

Jeg føler mig generelt ikke truet på nogen måde, men kan dog godt føle det ubehageligt, når store grupper fodboldfans bevæger rundt i bydelen i
forbindelse med kampe i Parken. De udviser undertiden truende adfærd.



 

I feltet herunder kan du beskrive en konkret episode fra de seneste 12 måneder:
(Valgfri)

Musik fra Refshaleøen.

Støj fra tog

Støj fra store arrangementer på reffen

Støj fra partybusser

Støj fra kollegium på Øster Voldgade, om natten, ved fester

en bil der kom drønende om hjørnet, hvor jeg kom gående. Måtte stoppe brat op for ikke at blive kørt ned.

Salg af stoffer i Classens Have

Cyklister er ubehagelige og aggressive når man gør dem opmærksomme på deres ulovlige og stærkt generende adfærd. Politiet tager ikke imod
anmeldelser vedr. Cyklister adfærd. Ingen hør noget.

Paakoert paa fortov af cyklister



Meget enig Enig Hverken/eller Uenig Meget uenig

Ved ikke

Hvor enig eller uenig er du i følgende
udsagn: - Hvis jeg oplever problemer
med utryghed i mit nabolag, vil jeg ...

Hvor enig eller uenig er du i følgende
udsagn: - Hvis jeg oplever gentagne

problemer med utryghed i mit nabola...

Hvor enig eller uenig er du i følgende
udsagn: - Hvis jeg oplever problemer

med utryghed i mit nabolag, har jeg till...

Hvor enig eller uenig er du i følgende
udsagn: - Hvis jeg oplever gentagne

problemer med utryghed i mit nabola...

Hvor enig eller uenig er du i følgende
udsagn:  - Jeg synes generelt, at der er
en behagelig atmosfære i mit nabolag.

Hvor enig eller uenig er du i følgende
udsagn:  - I mit nabolag bliver byrummet

brugt af beboerne til forskelli...

Hvor enig eller uenig er du i følgende
udsagn:  - I mit nabolag er der

tilstrækkeligt med gadebelysning ...

Hvor enig eller uenig er du i følgende
udsagn:  - Facaderne på bygningerne og

udearealerne i mit nabolag er pæne ...

Hvor enig eller uenig er du i følgende
udsagn:  - I mit nabolag er der ikke
problemer med skrald og graffiti...

Hvor enig eller uenig er du i følgende
udsagn:  - Mit nabolag er et godt sted for

børn at vokse op.

Hvor enig eller uenig er du i følgende
udsagn:  - Det er fredeligt at færdes om

natten i mit nabolag.
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